

# 《超时空同居》18日公映 佟丽娅雷佳音穿越时空成室友

由徐峥监制、苏伦执导,雷佳音、佟丽娅主演的喜剧爱情奇幻电影《超时空同居》将于本周五上映,14日影片首映,几位主创现身。《超时空同居》讲述时空重叠让1999年的雷佳音和2018年的佟丽娅成为室友,两人之间发生了一段离奇故事。关于“超时空同居”的理念,导演苏伦介绍说:“房子尽管不大但样样俱全。”监制徐峥说:“地基打了很长时间,团队不满足简单的爱情故事,最

后选择了奇幻的题材,图纸换了一稿又一稿,筹备了两年。”

作为新导演,能找到徐峥担任监制,苏伦表示十分荣幸:“徐峥是一个特别严格的人,但一路走来之后才会知道严格都是爱。跟着徐峥老师学习了很多。”在苏伦导演眼中,徐峥是她的榜样,是一位用匠人精神在做商业片的好老师。“有一个前辈想让你少走弯路,这一点我是特别珍惜的,特别开心。”



对于这次喜剧电影的尝试,佟丽娅透露自己在导演近三小时的剧本阐述后备受触动,立刻决定出



演。佟丽娅表示,《超时空同居》不只是讲选择和爱情,还是个讲成长的故事。她也很喜欢谷小焦的角

色,谷小焦不管是虚荣也好,一惊一乍也好,有时候特别可爱,是一个很鲜活的人物。而且与雷佳音这位相识已久的老友再次搭档也更为默契。

佟丽娅说在路演过程中发现有些笑点都是他们在拍的时候想不到的,“第一次看到有人一边笑一边鼓掌”。雷佳音则惭愧于未能有时间跟着“路演”:“我负责盖楼,丫丫(佟丽娅)多了一个活儿,她还负责卖楼。丫丫一直在跑路演,

效果也非常好。我是一个不负责的‘老板’。”

除了监制,徐峥还客串了一把拉面师,表演了一段自称是“行云流水”“金蟒缠身”“排山倒海”的扯面功夫。徐峥笑说教他扯面的师傅已经练了15年:“我现场学了一段,真的很累很辛苦。拍摄时我这个动作是可以完成,但一扯就很容易扯断,所以我们当时是找了一个长的橡皮筋,否则的话真的达不到那个水平。”

(据《北京青年报》)

## 影视剧名玩飞花令升级版,观众买账吗?

最近,赵丽颖、冯绍峰主演的电视剧《知否知否应是绿肥红瘦》杀青了,由钟汉良、马天宇、孙怡主演的电视剧《凉生,我们可不可以不忧伤》即将登陆荧屏,由宋茜、黄景瑜主演的网剧《结爱·千岁大人的初恋》正在热播圈粉。记者也发现,去年开始流行的七言古风剧名,如今长达十几个字,中间还有标点符号,俨然飞花令升级版。这到底是玩什么噱头呢?

大女主题材积压 古风长名受捧

《知否知否应是绿肥红瘦》作为正午阳光出品的古装大剧,备受期待。剧中赵丽颖饰演女主人公明兰,她淡泊聪慧,在万般打压之下依然自强自立,从在家中备受冷落欺凌,到成为影响家族兴衰的人物。

实际该剧原名《明兰传》,属于前几年流行的大女主题材剧名。当下大女主题材古装题材扎堆,积压市场排播未定,避开撞车,而选择更为当红的古风体,则更为稳妥。然而,带动传统文化虽好,但稍



不走心地用错典故或者硬凑打油诗,都会让好事变打脸。

七言才起步 剧名又长又绕

即将登陆的《凉生,我们可不可以不忧伤》由刘俊杰执导,钟汉良、徐梵溪、马天宇、孙怡、孟子义主演,改编自乐小米的同

名网络小说,讲述了一对毫无血缘关系的兄妹姜生与凉生,还有一直陪伴在姜生身边的程天佑之间的纠葛故事。这剧名也是符合其既文艺又虐的气质的。

最近由宋茜和黄景瑜主演的奇幻爱情剧《结爱·千岁大人的初恋》正在网络热播,讲述了狐族右祭司贺兰静霆(黄景瑜饰)与

报社实习生关皮皮(宋茜饰)几生几世的爱恨纠葛。900岁老狐狸爱上平凡少女,这样的题材对少女心观众颇有杀伤力。

你发现没,这些剧名七个字才只是起步,没有十个字还真不好意思叫剧名。蔡徐坤那部网剧叫《我才不会被女孩子欺负呢》,还有《我的爱情遇上了战争》《愿有人陪你颠沛流离》《那一场呼啸而过的青春》《为了你我愿意热爱整个世界》《初晨,是我故意遗忘你》《你这么爱我,我

可要当真了》……

网友调侃:说人话有那么难吗?

一般来说,剧名叫什么与剧情、宣发、审批等多种因素相关。早年《闯关东》《大宅门》等经典电视剧,观众通过名字就可了解这些剧集的故事发生地、事件等,《潜伏》《伪装者》《琅琊榜》《人民的名义》等剧不仅内容相对扎实,而且透过简单的几个字的剧名就能够准确地表达出创作

者想要表达的东西。

如今五花八门、如裹脚布般越来越长的剧名,还被网友总结为不知所云体、豆瓣体、逗号体、诗歌体等不同风格。有网友索性调侃:“说人话有那么难吗?”

对于文艺风,也有网友表示“这过于文绉绉了吧?”认为《知否知否应是绿肥红瘦》就不如原名《明兰传》简单干脆。词句虽美,但猛一看剧名,确实让人不明就里。

(据《扬子晚报》)

## 《路过未来》上映版本和戛纳版本一分不差

打工地深圳留不下,故乡甘肃又回不去,“农二代”就这样成为被都市和故乡双重排斥的异乡人。今日,这部不带滤镜展现世间百态的影片《路过未来》在全国艺术电影放映联盟进行专线放映。该片由青年导演李睿■执导,杨子姗、尹昉主演。

据了解,该影片在参加了去年的戛纳电影节后,时隔一年没有上映。导演李睿■告诉记者:“中间遇到了一些没有设想过的问

题,但最后上映的版本和戛纳版完全一样,一分不差,一刀未剪。”

李睿■是甘肃高台人,他之前的三部作品《老驴头》《告诉他们,我乘白鹤去了》《家在水草丰茂的地方》被合称为“故乡三部曲”,关注的都是家乡农村的留守老人和儿童。《路过未来》则将视角转向进城务工人员,“他们在故乡是缺席的父母,我想知道他们在城市过着什么样的生活,他们的子女后来怎么样了?”

李睿■说,中国目前

有两亿八千万农民工,其中改革开放后的第一批农民工已经60多岁了,他们的去留问题、子女状况和精神归属,需要被关注,被呈现在银幕上,被更多人了解。

李睿■说,他今后的创作仍然是关注当下现实。“电影不能只是英雄和传奇,它必须关注普通人的故事。中国不是每个地方都是北上广深,其他地方的人的生活,才是更需要展现的。”

(据《北京日报》)

## 寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆 电话:0471-2539607

## 皮肤问题 就找陈一堂 免费试用

你是否还在忍受着皮肤瘙痒的病痛呢?你是否为皮肤病花了冤枉钱,病情反反复复而苦恼呢?走进陈一堂肤康馆,一切以皮肤改变说话,真实的皮肤改善才是实实在在的硬道理。皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、手足脱皮、皲裂、脚气、皮肤溃烂、头癣、体癣、股癣、花斑癣、鱼鳞病、阴囊及外肛、肛门的瘙痒、皮肤淀粉样变等可走进陈一堂。[陈一堂肤康馆]取法于400余年历史的传承秘方,精选20余味名贵中药提取制作,在完整继承了祖先的秘方和制作工艺的同时,更运用现代医学技术将药物的有效成分进一步提高升华,入驻内蒙古引起皮肤病患者的高度关注,很多人在疑虑当中前去试用,好评如潮,在老百姓中口碑相传。

呼和浩特市:内蒙古展览馆向西100米路南 电话:0471-2539607